

习近平复信巴西友好人士

新华社北京11月11日电 近日,国家主席习近平复信巴西各界友好人士,鼓励他们继续为中巴友好事业贡献力量。习近平指出,很高兴看到中巴两国友好事业薪火相传、后继有人。建交50年来,中巴两国携手同行,休戚与共,成为了跨越山海的好朋友。中方愿同巴方不断丰富两国友好的时代内涵,使中巴关系成为发展中大国团结协作、共同发展、互利共赢的典范,为人类和平和进步事业作出更大贡献。欢迎巴西朋友多来中国走走看看,亲身感受中国式现

代化的万千气象。希望两国各界人士为推动中巴关系不断发展发挥积极作用,使中巴友好像长江和亚马孙河一样奔腾不息。近日,巴西圣保罗州坎皮纳斯市前副市长恩里克·特谢拉,来自巴西—中国友好协会、巴西圣保罗大学及圣保罗州立大学师生、里约科帕卡巴纳塞乐团等百余名巴西友好人士分别致信习近平主席,感谢中国政府、企业和高校对巴中友好交流和当地改善民生所作贡献。

中办印发意见

进一步加强和改进流动党员管理工作

新华社北京11月11日电 近日,中共中央办公厅印发《关于进一步加强和改进流动党员管理工作的意见》(以下简称《意见》),对做好新时代流动党员管理工作作出部署。

《意见》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章和有关党内法规为依据,全面贯彻党中央关于流动党员管理工作的重要部署,坚持问题导向与目标导向相统一,坚持系统观念、求真务实、改革创新,把精准有效、关爱服务体现到流动党员管理全过程各方面,从及时将流动党员纳入流入地(单位)基层党组织、落实基层党组织管理责任和流动党员责任要求、抓实流动党员日常教育管理、加强流动党员党组织建设、加强组织领导等5个方面,提出进一步加强和改进流动党员管理工作的任务措施和具体要求。

《意见》强调,各级党委特别是县级以上党委要把加强和改进流动党员管理工作作为党的建设重要任务和经常性工作,纳入基层党建责任制,加强领导和指导;各级党委组织部门要加强具体指导,会同党委社会工作部门和公安、人力资源社会保障等部门,定期通报和研究流动党员管理工作,促进流动党员管理信息共享、工作共担。

6颗气象空间遥感卫星成功发射

云遥宇航在轨卫星达30颗

本报讯(记者 陈瑜)北京时间2024年11月11日12时03分,我国在酒泉卫星发射中心用长征五号遥五运载火箭成功将天津云遥宇航科技有限公司(以下简称云遥宇航)的云遥一号31—36星共6颗气象空间遥感卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务取得圆满成功。至此,云遥宇航在轨卫星达到30颗。本次发射的6颗气象卫星,有效载荷为GNSS(全球卫星导航系统)掩星探测载荷或长波红外探测仪。

据了解,GNSS掩星探测载荷能够通过GNSS信号的折射数据进行反演,以获取大气层的温度、湿度、压力以及电离层的电子密度信息。而长波红外探测仪则具备对海洋、热点目标及大气层进行高效探测的能力,能捕捉目标的辐射度学信息,并结合大气、地形及海洋模型和目标特性模型来精确测量目标的红外辐射特性。

云遥宇航2024年预计发射40余颗卫星,目标是建成在轨运行90颗商业气象卫星的全球组网星座。

10月接待游客2558.99万人次

游客人均消费同比增33.0%

本报讯(记者 廖晨霞)记者从市文化和旅游局获悉,2024年10月,全市共接待国内游客2558.99万人次,同比增长5.7%;全市国内游客旅游花费338.07亿元,同比增长40.6%;游客人均花费1321.10元,同比增长33.0%。

接待的全部游客中,本市游客1290.16万人次,占比50.4%;外地游客1268.83万人次,占比49.6%。外地游客中,北京市游客255.90万人次,河北省游客405.17万人次。

接待的全部游客中,一日游游客1720.92万人次,占比67.3%;过夜游客838.07万人次,占比32.8%。接待的过夜游客中,停留1晚的占比38.4%,停留2晚的占比34.6%,停留3晚的占比18.1%,停留4晚的占比3.1%,停留5晚及以上的占比5.9%。

从游客消费构成看,占比由高至低依次是:购物费占比25.6%,交通费占比23.1%,餐饮费占比22.1%,住宿费占比11.4%,景区游览费占比10.3%,文化娱乐费占比3.8%,休闲疗养费占比0.2%,其他费用占比3.6%。

我市首例儿童心脏移植手术成功实施

15岁少女重燃生命之光

■本报记者 徐杨

日前,泰达国际心血管病医院(以下简称泰心医院)上演了一场惊心动魄的生命“接力赛”,为15岁的少女小悦(化名)成功换心,重新点燃了她的生命之光。据介绍,此次手术是我市首例儿童心脏移植手术,刷新了在该领域最小年龄患者的纪录。目前,小悦的各项生命体征平稳,已转回普通病房,近期即可出院。

小悦出生在河北省邯郸市的一个普通农家,是家中的老二,学习成绩优异的她一直是家人的骄傲。今年初,小悦遭遇了命运的严峻考验。寒假期间,正读初三的她嘴唇发白、脸色发黄并伴有心慌、胸闷的症状。

父母带着小悦辗转多地求医,济南市一家知名医院的医生告知他们,小悦患有终末期心衰,心脏左室舒张末期内径已达到88毫米至90毫米,比正常大小大了近一倍,情况十分危急。面对医生下达的病危通知书,小悦的父母陷入深深的绝望。(下转第2版)

习近平向“全球南方”媒体智库高端论坛致贺信

新华社北京11月11日电 11月11日,国家主席习近平向“全球南方”媒体智库高端论坛致贺信。

习近平指出,当前,全球南方声势卓然壮大,在人类进步事业中发挥着越来越重要的作用。中国始终是全球南方的一员,

永远属于发展中国家,愿同广大全球南方国家一道,践行真正的多边主义,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,携手推动构建人类命运共同体。

习近平强调,在世界百年变局中逐梦现代化,推动国际秩序朝着更加公正合理的方

向发展,是全球南方国家肩负的神圣历史使命,也是全球南方媒体智库面临的共同时代课题。希望与会嘉宾深入探讨、凝聚共识,共同唱响“南方声音”,展现“南方担当”,为推动全球南方成为维护和平的稳定力量、开放发展的中坚力量、全球治理的建设力量、文明互

鉴的促进力量贡献智慧。

“全球南方”媒体智库高端论坛当日在巴西圣保罗开幕。论坛由新华社和巴西通讯社公司联合主办,主题为“唱响‘全球南方’主旋律 开启发展振兴新征程”。同日,巴西总统卢拉也向论坛致贺信。

陈敏尔在市管主要领导干部学习贯彻

党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上强调

守正创新 奋发进取 善作善成 推动改革举措落实落细落到位

张工主持 喻云林王常松陈辐宽出席

本报讯(记者 于春涛 米哲 刘国栋 周志强)11月11日,市管主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班在市党委党校开班。市委书记陈敏尔作专题辅导报告。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记和省部级专题研讨班开班式上的重要讲话精神,全面落实习近平总

书记视察天津重要讲话精神,深刻把握进一步全面深化改革的指导思想和总体目标、重大原则、科学方法,守正创新、奋发进取、善作善成,推动改革举措落实落细落到位,为奋力谱写中国式现代化天津篇章提供强大动力和制度保障。

市委副书记、市长张工主持。市人大常委会主任喻云林、市政协主席王常松、市委副书记陈辐宽,市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市高级人民法院、市人民检察院主要负责同志出席。

陈敏尔在讲话中说,习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的战略高度,就进一步全面深化改革中的重大理论和实践问题作了系统深入的阐述,既讲认识论、又讲方法论,既是思想指引,又是行动指南,既是对党的二十届三中全会精神的再阐释再辅导,又是对贯彻党中央《决定》的再动员再部署,具有很强的政治性、理论性、针对性、指导性。要深入学习领会,与新时代习近平总书记领导全面深化改革的生动实践联系起来,与党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断贯通起来,与习近平总书记视察天津重要讲话精神 and 党中央关于做好当前工作的最新要求结合起来,充分认识新时代

造市场化、法治化、国际化一流营商环境,以深化改革促进扩大开放,以扩大开放促进深化改革,做到相互促进、相得益彰。处理好部署和落实的关系,增强改革取向的一致性,完善工作推进机制,强化跟踪问效,做到科学统筹、精准落地。

陈敏尔强调,要强化改革责任,推动我市进一步全面深化改革善作善成。突出重点抓改革,围绕贯彻落实习近平总书记视察天津重要讲话精神,结合高质量发展“十项行动”、“三新”、“三量”等工作谋改革、抓改革、促改革,深化京津冀区域一体化、京津冀同城化体制机制改革创新,深化港产城联动发展体制机制改革创新,深化推动经济高质量发展体制机制改革创新,深化城市内涵式发展体制机制改革创新,深化产学研深度融合体制机制改革创新,深化“四个以文”体制机制改革创新,深化生态文明建设体制机制改革创新,深化城市治理体制机制改革创新,深化民生领域体制机制改革创新,深化党的建设体制机制改革创新,推动市委十二届六次全会部署的改革举措落地落实。坚持问题导向抓改革,奔着问题去、跟着问题走、盯着问题改,着力提升改革的精准性、针对性、实效性。全市各级党委(党组)要担负好主体责任,主要负责同志要落实好第一责任人责任,以钉钉子精神抓改革,不折不扣、攻坚克难、敢作善为,凝聚合力抓落实,确保各项改革任务按期保质完成。

陈敏尔强调,现在距离年底只有一个多

月时间,要把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的判断和决策部署上来,增强信心、抢抓机遇,全力以赴、精准施策,分产业、分行业、分类型落实好中央各项存量政策和增量政策,努力实现全年经济社会发展目标,认真谋划好明年工作,确保今年圆满收官和明年良好开局。扎实改善民生,完成好20项民心工程,做好困难群众生活保障,强化煤电油气运协调保障,抓好供暖保供、秋冬农作物收储和栽植等工作。统筹发展和安全,严格落实安全生产责任制,深化党建引领基层治理,织密社会安全风险防控网,切实维护社会大局安全稳定。

张工在主持开班式时强调,要在深学深悟习近平总书记专题研讨班重要讲话精神中强化认识、提高站位,融会贯通学,打开思路、掌握方法、拓宽路径,努力做到学有所得、学有所用。要在对标对表中深化改革、推动发展,深刻领会党中央战略意图,准确把握市委工作要求,找准切入点、突破口,推动各项改革落地落实。要在增能增智中担当作为、务实重干,强化全局观念、系统思维,坚持用科学的方法指导和推进改革,切实把学习成果转化为深化改革的思路举措,转化为推动高质量发展的有力抓手,转化为实现全年目标任务的务实成效,当好改革的促进派、实干家。

市级各部门、人民团体、市管企事业单位、各区主要负责同志,市委党校教师、党校培训学员代表等参加开班式。

扛牢责任谋改革 善作善成抓落实

——市管主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班侧记



昨天,来自澳大利亚的一艘满载15万立方米液化天然气的LNG船靠泊北京燃气天津南港LNG接收站LNG专用码头。

通讯员 韩宁 本报记者 张磊 摄

第十五届中国航展今日开幕

空军36型武器装备将集中亮相 运-20飞机货舱首次开放展示

南港工业区两大LNG接收站高液位运行 为京津冀供暖提供支撑 共储LNG299万立方米 储气能力同比增33%

本报讯(记者 万红)昨天,来自澳大利亚的一艘满载15万立方米液化天然气的LNG(液化天然气)船靠泊北京燃气天津南港LNG接收站LNG专用码头,这是天津经开区南港工业区今年接卸的第78艘LNG船舶。随后,这批LNG将通过卸料管线进入储罐,经气化后输送到京津冀千家万户。

据介绍,10月以来,位于南港工业区的北京燃气天津南港LNG接收站、中国石

化天然气分公司天津LNG接收站,不断提高LNG船舶接卸能力,为冬季供暖保障蓄“气”。两大LNG接收站共投产了17个储罐,总罐容346万立方米液态天然气。目前,两大LNG接收站共储液态LNG299万立方米,储气能力较去年同期增加约33%,储罐均处于高液位运行状态。北京燃气天津南港LNG接收站还将在11月再投产3期2个LNG储罐,罐容44万立方米,并计划于11月底前完成3船接卸任务。

口岸已成为全国重要的有色矿产品进口口岸,进口矿产品以铬矿、铁矿石、锰矿为主,辐射京津冀、东北、西北等地企业。今年,天津海关制定出台服务天津高水平对外开放24条措施,支持天津口岸进口矿产品保税仓库建设运营,推出矿产品“船靠即检、检毕即放、即取即送”监管模式,进一步增强口岸辐射带动力。

前10月天津口岸进口金属矿及矿砂超亿吨

本报讯(记者 马晓冬)日前,装载着8.8万吨铬矿的“繁荣”号货轮停靠天津港,经天津新港海关查验合格后,该批铬矿被提高码头。据统计,今年1至10月,天津口岸共进口金属矿及矿砂1.04亿吨,同比增长18%。其中,铬矿、锰矿进口量分别达1330.3万吨、1677.6万吨,均居全国首位。依托自身地理优势和产业基础,天津